证券代码: 002420 证券简称: 毅昌股份 公告编号: 2014-057

广州毅昌科技股份有限公司 关于为全资子公司江苏毅昌科技有限公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

广州毅昌科技股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第八次会议审议通过了《关于为全资子公司江苏毅昌科技有限公司提供担保的议案》,根据《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》等有关规定,公司现将相关事项公告如下:

一、对外担保概述

1、对外担保的基本情况

广州毅昌科技股份有限公司子公司江苏毅昌科技有限公司(以下简称"江苏毅昌")因业务发展的需要,将在合理公允的合同条款下,向中国工商银行股份有限公司昆山分行申请人民币 10,000 万元的综合授信额度,由本公司提供连带责任担保。江苏毅昌将根据其发展状况与资金使用计划,审慎使用该笔授信额度。

2、对外担保行为生效所必须的审批程序

本次担保额占公司 2013 年经审计净资产的 6.43%,被担保人江苏毅昌 2014 年 09 月 30 日的资产负债率为 53.50%,公司及控股子公司对外担保总额未达到最近一期经审计净资产的 50%,公司及控股子公司对外担保总额未达到最近一期经审计总资产的 30%。按照公司《对外担保管理制度》规定,本次对外担保事项无需经过公司股东大

会批准,公司本次董事会审议通过后即可办理相关手续。

二、被担保人的基本情况

1、基本情况

公司名称: 江苏毅昌科技有限公司

注册地址: 江苏省苏州市昆山开发区前进东路 168 号

注册资本: 17,206 万元

股权结构:广州毅昌科技股份有限公司持股比例 99.4188%,安

徽毅昌科技有限公司持股比例 0.5812%。

法定代表人: 任雪峰

经营范围:液晶背光模组紧密钣金件、高端电视结构件、金属模具的研发、生产、加工、销售;汽车零件、家用电器、改性塑料材料、钣金材料、装饰材料、塑料及其制品的研发、销售;电子计算机软件技术开发;自营和代理货物及技术的进出品业务,法律、行政法规规定前置许可经营、禁止经营的除外。

2、财务状况(单位:元)

	2014年09月30日(未经审计)	2013年12月31日(经审计)
资产总额	501,794,194.57	534,085,985.66
负债总额	268,444,962.32	315,035,531.75
流动负债总额	252,910,303.99	299,500,873.42
净资产	233,349,232.25	219,050,453.91
	2014年09月30日(未经审计)	2013年12月31日(经审计)
营业收入	51,250,715.82	643,712,085.38
利润总额	1,655,089.11	12,839,937.93
净利润	1,795,569.79	11,763,021.12

三、担保协议的主要内容

江苏毅昌将在合理公允的合同条款下,向中国工商银行股份有限公司昆山分行申请人民币10,000万元的综合授信额度,有效期为壹年,全部授信额度本金及利息由本公司提供担保并承担连带责任。

四、对外担保的原因、影响及董事会意见

本公司为江苏毅昌提供担保支持,是为满足江苏毅昌生产经营流 动资金的需要,目前江苏毅昌财务状况稳定,经营情况良好,具有偿 付债务的能力,本公司为其提供担保的风险在可控范围之内,预计以 上担保事项不会给本公司带来较大的财务风险和法律风险。

五、截至信息披露日累计对外担保和逾期担保数量

连同本次担保,截至2014年12月29日,公司(含子公司)累计对外担保总额为6.85亿元,占2013年公司经审计净资产的44.06%,无逾期担保。上述担保为公司或公司子公司对子公司的担保,不存在为公司股东、股东的控股子公司、股东的附属企业及公司的其他关联方、任何非法人单位和个人提供担保。

特此公告。

广州毅昌科技股份有限公司董事会 2014年12月29日

